

Акция «День здоровья».

7 апреля – Всемирный день здоровья. Это важный праздник для каждого, кто заботится о самочувствии — не только своем, но и своих родных и близких. В этот день старшая группа «Почемучки» приняли участие в акции «День здоровья». Воспитанники напомнили взрослым о важности беречь здоровье, вручили памятки с Советами от Мойдодыра и витамины с пожеланием «Будь здоров». Здоровье – это главное богатство нашей жизни. Если человек здоров, значит он самый счастливый человек на всей земле. Берегите здоровье!!!

Тьютор: Ямщикова Н.А.



